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       Методологія дослідження. Теоретично-методологічну основу дослідження склали 
принципи історизму, об’єктивності та системності. Використовувались як спеціальні, так і 
міждисциплінарні методи пізнання: порівняльно-історичний – при дослідженні  соціальної
основи, на базі якої відтворюється вся структура економічних відносин та виникає такий 
відносно самостійний сегмент суспільного життя як економіка; конкретно-історичний – 
при аналізі соціально-філософських і соціологічних поглядів М. Д. Кондратьєва, з яких 
послідовно виводиться його концепція соціальної економіки, що базується на 
стохастичному методі соціально-економічного аналізу; методи статистики – при 
фіксуванні закономірностей суспільного життя, що виникають як стійкі й довгострокові 
тенденції його організації та функціонування.

         Результати. Визначено бачення М. Кондратьєвим предмета економічної теорії. 
Показано, що розробка методологічної проблематики здійснюється Кондратьєвим на базі 
його концепції соціальної економіки, а саме, тієї її частини, де він намагається дати 
обґрунтування і пояснення реалізації соціально-економічних законів в межах соціальних 
систем. Визначено методологічну особливість концепції соціальної економіки 
Кондратьєва, яка полягає в тому, що він, розробляючи визначення господарського життя 
суспільства, розглядає її як реальну сукупність. Остання, володіючи своєю конкретною 
системною якістю, є органічною частиною соціального цілого, взятого лише в 
спеціальному розрізі.

         Новизна.    Встановлено, що вперше у світовій економічній науці М. Д. Кондратьєв 
зумів довести, що час є самостійною і важливою категорією, з якою треба рахуватися при 
регулюванні господарства будь-якої країни. Великі цикли, на думку вченого, 
народжуються після або разом із серйозними нововведеннями в економічному житті 
суспільства (упровадження значних винаходів і відкрить учених, поява на світовому ринку
нових груп країн і т.д.).

         Практична значущість. Результати дослідження й висновки М. Д. Кондратьєва  
можна послідовно застосовувати у багатьох випадках: при аналізі економіки сільського 
господарства, промисловості, кон’юнктури світового господарства на сучасному етапі 
розвитку та при дослідженні інших проблем.

        Ключові слова: соціальна економіка, соціально-економічний устрій, економічна 
теорія, економічна кон'юнктура, суспільний добробут, наукове прогнозування, 
інституціоналізація.
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